

## 国际田坛再曝兴奋剂丑闻

## 盖伊/鲍威尔双双未通过药检

本报综合消息 7月14日是世界田坛黑暗的一天,世界第二“飞人”盖伊、前男子百米世界纪录保持者鲍威尔双双未能通过药检,他们面临复查,世界田坛处于10多年来的最严峻时刻。

上海田径爱好者对于盖伊和鲍威尔并不陌生,美国短跑名将盖伊在2009年上海田径黄金大奖赛一场激动人心的男子百米大战中,战胜鲍威尔,跑出9.69秒的好成绩,成为世界上仅次于博尔特的第二“飞人”。

而7月14日的盖伊情绪低落,眼中含泪。他透露,在今年5月16日的一次赛外药检中被查出使用禁药,并决定退出下月莫斯科世界田径锦标赛。盖伊说,美国反兴奋剂机构将A瓶尿样检测结果通知了他,他已前往美国反兴奋剂机构总部所在地科罗拉多斯普林斯,要求尽快检测B瓶尿样,复查可能在本周进行。

盖伊此前一直声称自己清白比赛,如今他表示:“我知道自己犯了错误,不存在陷害的情节。”他没有透露违禁药物的具体成分,“我现在不能透露详情,我要先跟美国反兴奋剂机构沟通,实话实说,包括这件事情的全部过程,参与的人。我对违禁药物进入我体内负有责任,愿意接受任何惩罚。”

美国反兴奋剂机构在声明中称:“我们很赞赏盖伊在此次事件中的合作态度,也很赞赏他在事件最终结论出来之前选择不参加比

赛的决定。”

在盖伊自爆未能通过药检的同一天,5名牙买加田径运动员也被查出服用禁药,其中包括男女短跑好手鲍威尔和辛普森。

世界头号“飞人”博尔特的经纪人明确表示,博尔特不在这5人之列。

鲍威尔和辛普森的经纪人7月14日透露,两人在上月的牙买加田径锦标赛中被查出服用类似麻黄碱的禁药。鲍威尔曾是男子百米世界纪录保持者,2008年纪录被博尔特改写。辛普森曾在2004年和2012年获得两届奥运会女子4×100米接力金牌。

鲍威尔和辛普森两人如今异常沮丧。鲍威尔在一份声明中表示:“我从未故意使用过含有违禁成分的药物。我不是一个骗子。我的团队正在调查这件事,我也正在跟相关机构进行合作,来调查违禁药物是如何渗入我们团队。”两人能否参加莫斯科世锦赛尚无定论。

据悉,另外3名未能通过药检的运动员均为田赛运动员。

这是牙买加田径队近来再次爆出的禁药丑闻。两届奥运会女子200米冠军坎贝尔在今年5月的一次比赛中被查出服用禁药,目前正等候召开听证会。

美国、牙买加短跑名将接连被查出服用禁药,使世界田坛陷入了自10多年前美国巴尔科禁药丑闻以来最大的危机之中,体坛反兴奋剂斗争依然任重道远。

(黄永顺)



盖伊(左)和鲍威尔曾惺惺相惜

## 喀山大运会 中国射击队再添两金



据新华社喀山7月14日电 在14日进行的喀山大运会射击比赛中,中国神枪手一举获得两枚金牌。

14日进行的男子10米气步枪是中国和东道主俄罗斯的传统优势项目,中国和俄罗斯共6名枪手展开激烈争夺。在首先进行的个人资格赛暨团体金牌争夺战中,中国队的

刘志国、曹逸飞和刘立龙最后分列第二、第三和第五位,代表俄罗斯的纳扎尔、谢尔盖和克鲁格洛夫分列第一、第六和第七。每个人的成绩相加即为团体赛的总成绩,结果中国队以3.5环的优势力压俄罗斯队取得金牌。另外,这6名枪手也都进入当日下午的个人赛决赛。

按照国际射联的新规则,资格赛成绩不再带入决赛,决赛采取末位淘汰直至一对一PK争冠。在第六轮两发的射击中,清华大学的刘立龙不幸掉队,随后第七轮的两发试射中,另一位清华自主培养的国手曹逸飞仅以0.1环的微弱劣势遭到淘汰,无缘奖牌。此时仅剩刘志国和俄罗斯选手纳扎尔与克鲁格洛夫。

尽管有主场观众的呐喊助威,但两位俄罗斯选手并不能对刘志国产生威胁,因为这位来自湖南体育职业技术学院的学生从第一轮就开始领先,并一直保持稳定的发挥,最终以207.5环获得金牌,比拿到银牌的纳扎尔高出1.3环。

此外,在女子飞碟双向的比赛中,来自上海体育职业学院的黄思雪获得个人项目的银牌,金牌被泰国选手获得,团体赛冠军被俄罗斯队获得。

## 印地赛车系列赛多伦多站落幕 新西兰车手勇夺双冠

新华社多伦多7月14日电 (记者张子倩、马丹)经过三天的激烈角逐,2013年印地赛车系列赛多伦多站比赛14日落下帷幕。新西兰车手斯·迪克森在当日收官战中以领先15秒的优异成绩击败众多强手夺得冠军,获得本站车赛的“双冠王”。

这是迪克森继13日比赛夺冠后再次在本届多伦多站赛上摘冠。凭借出色稳定的发挥,迪克森在周末进行的两场比赛中击败现世界排名第一的巴西选手埃·卡斯特罗内维斯获得两连胜,世界排名升至第二位。

迪克森在14日赛后举行的新闻发布会

上表示,停站用时短是他能跑赢本场比赛的关键。

卡斯特罗内维斯在当天的比赛中发挥稳定,斩获银杯。法国选手塞·布尔代获得第三名。在前一天的比赛中,布尔代和英国选手迪·弗兰切特分列第二和第三位。

今年是印地赛车系列赛首次在多伦多站一次性举办两场比赛,共吸引来自世界各地的近30名车手参加,竞争比往年更加激烈。

印地赛车系列赛起源于美国,目前已成为北美地区规模最大、规格最高的赛车比赛。

## 火箭队再出手 连签三位新秀

本报综合消息 北京时间7月15日,据《休斯顿纪事报》报道,火箭队昨天已经正式签下了34号新秀伊赛亚·卡南,同时,他们再次出手,与今年选秀大会上的两位落选新秀罗伯特·考文顿和BJ·杨分别签下了三年合同。

伊赛亚·卡南是2013年NBA选秀大会上的第34号新秀,来自穆雷州大。大学四年间,他的数据稳步提升,三分球命中率能达到41.9%。作为球队的头号得分手,他曾入围过鲍勃·库西奖和奥斯卡·罗伯特森奖的最终候选名单。火箭队最终是以一份三年合约(前两年完全保障,第三年大部分受保障)签下伊赛亚·卡南。

对于这位新秀,莫雷寄予了很高的期望。“火箭队欢迎伊赛亚·卡南的加盟!未来我期待火箭队能在比赛中上演更厉害的‘三分

雨’。”他在推特上写道。

此外,莫雷还特别欢迎了球队的另两位年轻新援。

来自田纳西州大学的罗伯特·考文顿尽管是今年的落选新秀,但是他在奥兰多夏季联赛中的表现十分抢眼,并最终得到了一份3年期的合同(其中只有第一年完全受到保障)。莫雷认为考文顿是一名顶尖的投手,而且防守能力也相当不错。

身高6尺3寸、来自阿肯色大学的后卫BJ·杨也得到了一份3年期合约,但其中只有第一年受到保障。

自从成为火箭队总经理以来,莫雷在挑选年轻球员方面屡有“妙手”。因此对于火箭队在昨天签下的这三名年轻球员,球迷们完全有理由充满期待,因为没准他们就是下一个帕森斯或者贝弗利。

(赵炎)

## 代买彩票又中奖 洛阳张老二再为诚信代言

“记者,我替人代买的彩票中了20万元大奖……”7月14日一大早,张老二致电记者,激动地说。这到底是咋回事?

“张老二”这个名字对的读者来说并不陌生:因从小被抱养到外地,他还有一个名字叫王文胜。今年45岁的他在太康东路办事处镇北路经营06005号体彩代售点,10多年了。因为做了一件漂亮的事儿,周围的人个个对他跷大拇指:5月4日晚,他花252元替彩民赵应光买了一张“胆拖大乐透”彩票,当晚竟中了741万元,面对这个“操作”一下就有可能归为己有的巨奖,张老二没有动心,第一时间将中奖彩票送给赵应光。张老二归还中奖彩票的事情,经《洛阳晚报》率先报道后,省内外、国家级多家媒体跟进,一时间他成了“名人”。

没想到,仅仅隔了60多天,这样的事情竟再次发生——7月6日,张老二接到彩民靳民黔的电话,让张老二垫钱给他买两注“排列5”、

号码为66993的彩票,截至当日,靳民黔已经欠张老二390元买彩票的钱了。当晚,体彩开奖,张老二再次瞪大了眼睛——这个号码中了10万元!也就是说,一个20万元的大奖在他的体彩代售点出现了!接下来的事情无需赘述:面对741万元尚且不动心的张老二,马上拨通了靳民黔的电话。

靳民黔,45岁,下岗工人,和张老二住同一个院。7月14日一大早,他跟媳妇买了1000响的鞭炮,一起来到张老二的体彩代售点,领走了中奖彩票。靳民黔说,十几年前,他就在张老二这里买彩票,每次欠够500元买彩票的钱再来结账,对张老二非常放心。

“这段时间,二哥美名远扬,我们早就信服了。”靳民黔说。“挺高兴,20万元,缴完税还剩16万元,是一笔不小的收入呢。”靳民黔称,买彩票得凭感觉,要“守号”,选中号码后不要轻易改变,这样中奖概率会大一些。

新快481  
返奖率59%  
每天78次中奖机会  
火爆销售

(娜娜)